主编:赛豫龙 责编:刘 博 美编:庄良华

2023年10月12日 星期四





文/本报房产组

设计,创造美好生活。为引领健康时尚生活方式,展现更多优秀的本土设计力量,从本周起,本刊将陆续推出家装精彩案例赏析,带您走进多位设计师匠心营造的独特建筑空间,感受与众不同的美学体验。

以设计重塑生活想象 精准匹配高净值人群:



本期介绍的案例作品,位于上海市陆家嘴的汤臣一品,独踞国际金融区核心地脉,坐拥外滩、黄浦江等上海著名景观区,富有浓厚的人文气息。

作为一位海归90后,本案的业主曾在英国皇家艺术设计学院主修珠宝设计。从该业主的珠宝设计风格来讲,他推崇现代的时尚硬朗,作品中融合了一定的工业感,同时也喜爱自然、古怪的事物。他对于首饰的热衷来自结构美,设计的作品像一座座微缩建筑,风格与琳琅的珠翠、过于修饰的造型背道而驰。

负责操刀本次设计的设计师郭铠瑜,除了有着深厚的设计功底,更拥有着令人羡慕的国内外一流名校教育经历和优渥的家庭背景,在精准把握年轻一代高净值人群的居住偏好、生活需求、美学认知上,有着普通设计师难以比肩的天然优势。所以,本次设计中,他别出心裁地将本项目命名为首饰盒,意在两点。一是收纳,将业主最珍贵的阅历和特质视为瑰宝,珍藏在家的容器中;二是衬托,作为基调,让这些珍藏焕发出它本身的光彩。

在此次设计中,客厅以旋转楼梯为中心,向整个空间蔓延。纤细的吊灯自上而下,与旋转楼梯形成了鲜明对比。客厅像一个打开的"首饰盒",用两片巨大岩板将结构衬托出来。弧形沙发跟随吊顶造型横跨了半个客厅。两层的玄关上下连接,用轻盈的浅墨色玻璃作为隔断,放置于"白色首饰盒"之中。主背景墙轻轻划出一道凹陷,将业主收藏的老物件静静地展示出来。

茶室中的牡丹石褪去了明确的东方烙印,两块石料架起了一副茶桌。旁边的星战风格昆虫以机械结构昭示了这个空间的过去、现代与未来。阳光透过百叶帘洒在干净整洁的座椅上,东方韵味与西方特征交相辉映。





东方韵味与西方特质交相辉映的茶室。



设计简洁而不乏美学感的餐厅。



线条感十足的衣帽间赋予了生活满满的仪式感。

项目简介

项目名称:汤臣一品·首饰盒设计单位:福建国广一叶建筑装饰设计工程有限公司设计时间:2022年1月项目面积:623平方米主要材料:大理石、涂料、不锈钢板

设计师名片



郭铠瑜:毕业于清华大学& 米兰理工大学,国广一叶装饰机 构铂金汉副总设计师、一所所长, G2 Design Group 创始人兼设计 总监,清华大学美术学院福建校 友会副秘书长,从业时间7年。 曾荣获2022中国室内设计大奖赛 CIID银奖,2022、2023届金外滩 奖铜奖,2022第十二届中国国际 空间设计大赛金奖等十余项国内 外设计大奖。



扫一扫 了解更多 名设计师信息

业界动态

保利天悦 空中会客厅对外开放



本报讯(记者 魏岭)近日,保利天悦空中会客厅正式对外开放,让到访嘉宾眼前一亮。据了解,会客厅既富有联邦风格家具的优雅艺术质感,又兼具花砖的复古风潮,更有雕刻与藤编的精致工艺,与以"湾海珍珠"为灵感的明珠、珍贝、流水交相辉映。作为全球第11座传奇天悦,项目非城市显赫地段不选,坐拥五缘内湾一线景观。此外,项目的臻装品质更与"传奇"一脉相承,集萃众多国际进口大牌,革新臻装品质。在产品设计上,项目迭新四大产品主张,取意《闽游图》山水观,打造在地文化与现代建筑的充分融合,承袭五进归家礼制。会客厅开放当日,保利天悦样板品鉴会同步开放,建面约143-260平方米奢宅,欢迎品鉴。

园博苑 打造厦门文旅新名片



本报讯(记者 陈 荆慧)长假落幕,欢乐永续。今年的国庆长假期间,厦门园博苑累计接待游客近12.6万人次,获抖音吃喝玩乐榜·厦门市动植物园好评榜第1名、人气榜第2名、收藏榜第3名,获大众点评厦门景点/周边游动植物园好评榜第1名。国贸园博苑运营公司围绕公益惠民推出的"多巴胺城市FUN松节",以丰富多彩的文旅节庆活动,受到多家媒体采访报道,在小红书、抖音等平台破圈传播,总曝光量多达286万次,向大众递出一张厦门文旅新名片。

据悉,国贸园博苑运营公司自正式接管厦门园博苑配套服务设施运营工作以来,致力于提供吃喝玩乐一站式的游园体验,发挥国企资源整合能力,目前已引入水上咖啡厅、汉服体验馆、围炉煮茶、亲子餐厅、便民超市等,国庆假期为游客带来更多元、高品质的游园体验。

助力打响厦门园博苑的厦门文旅名片,国贸园博苑运营公司联合小红书平台共同发起"国庆打卡园博苑,免费领好礼"活动,吸引众多博主、网友前来打卡游玩。活动将持续到10月22日,除四色凤尾花海外,向日葵花海也将在十月盛开,欢迎广大市民持续走进园博苑,赏秋花、拍美照。

●原門口表.



2023 厦漳泉家居行业荣誉榜



2023 厦门放心家装企业品牌











扫二维码,了解厦门放心名装企、名设计师、建材名品、高端家居商场,放心装修一站选齐。

2023 厦漳泉市民喜爱的家居商场









